

# BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ NR. 30 OLT

pentru Referendumul național pentru revizuirea Constituției din 6 și 7 octombrie 2018

și

pentru Referendumul local cu privire la consultarea cetățenilor județului referitor la atribuirea  
denumirii Olt-Romanați județului Olt

Municipiul Slatina, B-dul A.I.Cuza nr. 12A

Telefon 0249437360, Fax: 0249437361

E-mail bejolt@bec.ro

Nr. 108/06.10.2018

*Către,*

**Birourile electorale ale secțiilor de votare din județul Olt**

## REFERENDUMUL LOCAL

**Pentru predarea materialelor care rezultă din procesul de votare, veți avea în vedere următoarele:**

I .După încheierea votării, președintele biroului electoral al secției de votare va asigura întocmirea unui dosar (dosarul poate avea mai multe volume) care va cuprinde următoarele:

- a) **2 exemplare originale ale procesului-verbal;**
- b) **buletinele de vot nule;**
- c) **buletinele de vot contestate;**
- d) **toate întâmpinările și contestațiile primite;**
- e) **listele electorale permanente (toate filele din listele electorale permanente existente la secția de votare, ordonate, cu numerele paginilor așezate consecutiv);**
- f) **listele electorale suplimentare (acele foi care conțin semnături olografe ale alegătorilor și mențiuni V.U.S., nu și tipizatele nefolosite);**

### **ATENȚIE**

Listele electorale suplimentare trebuie să fie semnate de președintele biroului electoral al secției de votare și de membrii biroului electoral al secției de votare care le-au întocmit și să poarte ștampila de control a secției de votare.

- g) **extrasele din listele electorale (acele foi care conțin semnături olografe ale alegătorilor nu și tipizatele nefolosite, ).**

### **ATENȚIE**

Extrasele din listele electorale trebuie să fie semnate de președintele biroului electoral al secției de votare și de membrii biroului electoral al secției de votare care au însoțit urna specială și să poarte ștampila de control a secției de votare.

Dosarul astfel întocmit se sigilează cu o bandă de hârtie pe care se aplică ștampila de control și se semnează de către președintele biroului electoral al secției de votare și ceilalți membri prezenți ai biroului electoral al secției de votare.

II. Președintele biroului electoral al secției de votare, cu sprijinul celorlalți membri ai biroului electoral al secției de votare, **ya introduce în sacul de culoare albă, următoarele materiale:**

- a) **buletinele de vot anulate;**
- b) **orice alte materiale rezultate în urma votării și procese-verbale întocmite de biroul electoral al secției de votare.**

## **ATENȚIE**

Sacul de culoare albă se sigilează cu o bandă de hârtie pe care se aplică ștampila de control și se semnează de către președintele biroului electoral al secției de votare și ceilalți membri prezenți ai biroului electoral al secției de votare

**III. Buletinele de vot folosite și necontestate se introduc într-un dosar distinct care se sigilează cu o bandă de hârtie pe care se aplică ștampila de control și se semnează de către președintele biroului electoral al secției de votare și ceilalți membri prezenți ai biroului electoral al secției de votare.**

**IV. Ștampila de control a biroului electoral al secției de votare rămâne în posesia președintelui biroului electoral al secției de votare, urmând a fi predată biroului electoral de circumscripție, după predarea materialelor prevăzute mai sus.**

Materialele astfel pregătite se transportă la biroul electoral de circumscripție.

Transportul materialelor este însoțit de către președintele biroului electoral al secției de votare și de doi membri ai biroului, stabiliți prin tragere la sorți, sub paza personalului structurilor Ministerului Afacerilor Interne.

**La sediul biroului electoral de circumscripție, președintele biroului electoral al secției de votare predă reprezentanților biroului electoral de circumscripție dosarele prevăzute la punctul I și punctul III,**

**Reprezentanții instituției prefectului se vor afla la sediului biroului electoral de circumscripție pentru a prelua sacul alb – punctul II.**

